Faber Castell 1/22/322 (30 cm)
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Variante 2 (inch- statt s-f-d-f£-Skala)
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Nicht dezimale MaBe: Leicht einzustellende Parititen:

Tabelle zur Umrechnung von Shillings und Pence in Dezimal-Ptunde (.£):

Langenmalie
England

Hohimatie
England:

England: Gewichte

1 ton (long ton) = 20 hundredweights (cwts) = 1016 kg

26 engl. Zoll = 66 cm
82 yards =76 m

75 pounds = 3 kg
2 ounces = 170 g
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CASTELL-Bleisitabrik A.-G,

-004167 -.0083 -.0125 -.0167 -.0208 -.025 -0292 -.0333 -.0375 -.0417 -.0458 |~

I mile = 1609 m
1 yord = 3 fect = 09144 m
1 foot = 12 inches = 3048 cm

1 quarter = 8 bushels = 2908 [
1 bushel = 8 gallons = 36,35 |
lgallon =8pnis =45431
Vereinigte Staaten:

Towt = 112 1bs = & quarters = 50.8 kg
1 quarter = 28 pounds (Ibs) = 12,7 kg

1 Ib = I8 ounces = 453,6 g
1 ounce = 28,35 g

6 russ. Arschin = 82 m
14 amerik. galions = 53 Liter
46 engl. gallons = 208 Liter

3 cwts = 64 Zentner
33 amerik. bushels = 32 engl. bushels
1 engl. pound = 1 amerik. pound

1inch = 2564 mm

Vereinigte Staaten. 6 amerik. gallons = 5 engl gallons
1 ton (short ton) = 2000 Ibs = 807 ki

1 cental = 100 Ibs = 45,4 kg

67 russ. Tschetwert = 150 hi
2 russ. Plund = 819 g

=8pints =3,7851
nur lar Gelreide :
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1 bushel gallons = 35.24 1
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